

С праздником, милые женщины!



С 8 марта!
Пусть сбываются все мечты!

Дорогие женщины!

Поздравляем вас с замечательным праздником - Международным женским днем 8 марта!

В этот весенний день все вокруг наполняется теплом и светом ваших улыбок. Мы обращаемся к вам со словами благодарности и признательности за чуткость и преданность, любовь и заботу, мудрость и терпение.

Представители прекрасной половины человечества активно участвуют во всех сферах трудовой и общественной деятельности, достигая больших успехов.

Вы несете в наш мир радость и гармонию, создаете спокойствие и уют. От всей души желаем вам доброго здоровья, весеннего настроения, счастья и благополучия. Пусть в ваших семьях царят мир и взаимопонимание!

Депутаты Законодательного Собрания Калужской области.



Дорогие женщины!

Поздравляю вас с замечательным весенним праздником - 8 Марта!

Этот день наполнен подарками и цветами, самыми добрыми чувствами к нашим мамам, женам, дочерям, коллегам по работе - ко всем близким нашему сердцу женщинам. Ведь женщины дают нам жизнь, согревают своей любовью, поддержкой и заботой. Именно в женщине, в ее достоинстве и милосердии раскрывается истинная душа России.

Дорогие женщины, вы главные хранители домашнего очага, благодаря вашей заботе и теплоте в наших домах всегда уютно и светло. Ваша житейская мудрость и терпение позволяют вам достойно воспитывать детей и создавать душевную атмосферу в семье и на работе.

Сегодня вы принимаете самое активное участие во всех сферах жизни, достигая высот в профессиональной деятельности и общественной работе.

Спасибо вам за самоотверженность, нежность, радость общения с любимыми и дорогими людьми.

В этот праздничный день от всей души желаю вам, дорогие женщины, доброго здоровья, счастья, любви и согласия в семье, успешной реализации жизненных планов!

С уважением, Ю. ВОЛКОВ,
член Совета Федерации Федерального Собрания РФ.

Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляю вас с весенним праздником - Международным женским днем!

Это особый праздник, который, благодаря вам, воплощает в себе самые чудесные весенние качества. Великая миссия возложена на ваши плечи: берегать семейный очаг, дарить тепло, радовать близких вниманием и заботой.

Все приятные события, происходящие в жизни каждого из нас, связаны с прекрасной половиной человечества. Мамы, бабушки, жены, дочери, наполняют мужскую душу вдохновением и надеждой, поддерживают в самые трудные минуты.

Милые женщины! Пусть все хорошее исполняется, приумножаются мгновения радости, в доме царят любовь и взаимопонимание.

От всей души желаю вам улыбок, неиссякаемого женского обаяния, счастья и любви!



Г. СКЛЯР,

депутат Государственной Думы Российской Федерации.

Уважаемые жительницы Износковского района!

Дорогие женщины!

Поздравляем вас с самым светлым праздником - с Международным женским днем 8 марта!

Этот долгожданный праздник весны, праздник красоты и очарования, - это ваш праздник, милые женщины. Именно вы даете возможность нам, мужчинам, познать такие вечные ценности, как вера, надежда, любовь. Все самое лучшее и добroе мы связываем с вами: нежность, тепло дома, красоту и верность. Вы поддерживаете нас в трудную минуту. Желаем, чтобы в вашей жизни было как можно больше светлых дней. Пусть вас всегда окружают только дорогие, близкие, любящие люди, пусть дети радуют вас своими успехами, а мужчины - вниманием. Крепкого вам здоровья, моря цветов и улыбок, радости и света на долгие-долгие годы!

П. МАРКЕЛОВ, глава МР «Износковский район».
В. ЛЕОНОВ, глава администрации МР «Износковский район».



Ни дня без школы

О какой профессии чаще всего мечтали выпускники 70-х годов XX века? Выбор был не большим: учитель и врач. О профессии врача в раннем детстве мечтала и Надя Боева (теперь Надежда Яковлевна Хохлова). Но к окончанию школы мечта изменилась. И девушка поступила на химико-биологический факультет Калужского государственного педагогического института. Успешно окончив его, была направлена на работу в Агарышевскую среднюю школу.

Работа с первых дней захватила молодого педагога. Школьная жизнь вовлекла в водоворот событий, открытий, эмоций, порой выжимая как лимон, отнимая силы, но при этом давая второе дыхание, вдохновляя на новые свершения. Целое десятилетие Надежда Яковлевна возглавляла Агарышевскую школу.

А потом была не менее увлекательная и сложная работа завуча в Износковской средней школе. И профессия учителя стала не просто профессией, а смыслом жизни, сообразно которому она и жила, спеша изо дня в день

в школу, думая о ней постоянно: днем, вечером, ночью и даже во время каникул.

За годы работы в школе было многое: радости и горечи, успехи и неудачи. Иногда приходили мысли о том, чтобы все бросить, сменить работу, заняться другим делом. Но школа навсегда стала частью ее жизни.

2009 год внес определенные изменения в профессиональную деятельность Надежды Яковлевны Хохловой: она стала заведующей отделом образования Износковского района. Естественно, возросли и нагрузки, и ответственность.

Сегодня Н.Я. Хохлова работает не с учениками, а с педагогами и работниками дошкольного образования. Она отвечает за постановку образовательного процесса в районе. На ее хрупких плечах лежит огромная ответственность и запредельные нагрузки педагога - организатора, руководителя, наставника.

Труд заведующей отделом образования предполагает работу с большим количеством людей: директорами, завучами, преподавателями школ, воспитателями дош-



кольных учреждений. Но в большей степени все, с кем приходится Надежде Яковлевне работать, - ее единомышленники, всегда поддерживают и помогают во всем. И всех этих людей объединяет желание сделать дошкольные и школьные учреждения доброжелательными для детей.

Возглавляя десять лет педагогический коллектив района, Н.Я. Хохлова многое сделала для поднятия престижа учительского труда, закрепления молодых специалистов в сельских школах, уделяя внимание не только дистантному образованию, но и оздоровлению детей. Ее волнует и материальное обеспечение школ и педагогов, и сделано в этом направлении немало.

За большой вклад в развитие образования Надежде Яковлевне Хохловой недавно было присвоено почетное звание «Заслуженный работник образования Калужской области». Удостоверение и нагрудный знак ей вручил губернатор Калужской области А.Д. Артамонов.

Поздравляем Надежду Яковлевну с заслуженной наградой, желаем ей как можно больше солнечных дней, благополучия во всех делах, оставаться такой же женственной, энергичной и жизнерадостной.

В. КУЗНЕЦОВА.
(Продолжение темы
на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов встретился с активом регионального отделения ОНФ

28 февраля в Калуге состоялась встреча губернатора области Анатолия Артамонова с активом регионального отделения Общероссийского общественного движения «Общероссийский Народный Фронт «За Россию». В ней также приняли участие заместитель губернатора - руководитель администрации Алексей Никитенко, министр внутренней политики и массовых коммуникаций Олег Калугин, министр природных ресурсов и экологии Варвара Антохина, руководитель Общественной палаты области Галина Донченкова.

Активисты ОНФ рассказали губернатору о результатах своей работы в 2017 году, главным направлением которой являлся мониторинг исполнения в области майских указов Президента РФ.

По словам руководителя исполнительного отделения ОНФ Дмитрия Афанасьева, в минувшем году также удалось добиться усиления общественного контроля за безопасностью пассажирских перевозок, законодательного закрепления инициативы предоставления права бесплатной парковки для многодетных семей, решения вопросов более качественной организации медицинской помощи населению. Кроме того, активно контролировалась реализация правительенного проекта «Формирование комфортной городской среды». В рамках проекта «Дорожная инспекция ОНФ/Карта убитых дорог» выполнен капитальный ремонт шести дорог, отмеченных на интерактивной карте, более чем на 100 дорогах произведен ямочный ремонт. Успешным признан проект ОНФ «Генеральная уборка», благодаря которому на территории

региона ликвидировано более половины несанкционированных свалок.

На особом контроле власти и общественности - проблема утилизации твердых коммунальных отходов. Возможности действующих в регионе полигонов по размещению отходов не безграничны. «Региону необходимо современное автоматизированное сортировочное производство», - отметил Анатолий Артамонов. Губернатор подчеркнул, что мусор сегодня уничтожают разными способами. Некоторые его виды перерабатывают или используют повторно. Непригодные для дальнейшего применения отходы полностью ликвидируют. Представители ОНФ поддержали позицию губернатора о необходимости цивилизованного решения вопроса организации и переработки ТКО.

В ходе встречи народные эксперты поблагодарили руководство региона за позитивное сотрудничество в конструктивном ключе по всем направлениям, а также акцентировали внимание губернатора на других темах, волнующих калужан.

В частности, речь шла о возможности ввода в эксплуатацию детской поликлиники в микрорайоне Турынино и достройке детского сада на 175 мест в микрорайоне Правобережье областного центра. «По садику решение принято, - подчеркнул губернатор. - Мы должны его ввести в этом году. Что касается поликлиники, она действительно необходима. В этом году намечена сдача жилого дома, где она будет располагаться, в эксплуатацию. Мы постараемся максимально ускорить решение этого вопроса».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

С праздником, милые женщины!

Сердце отдает людям

Детская мечта Нины Евгеньевны Васюковой стала реальностью в 1970 г., когда она закончила обучение в Смоленском медицинском институте и стала врачом Износковской больницы. С того самого времени и по сей день она искренне и добросовестно трудится на благо здоровья людей, грамотно и своевременно оказывая им медицинскую помощь.

Нина Евгеньевна дарит людям здоровье, радость, а иногда и жизнь. Благодаря профессионализму, глубоким знаниям Нине Евгеньевне удалось вытащить некоторых больных в буквальном смысле из того света.

По природе рассудительная и тактичная, Нина Евгеньевна является квалифицированным врачом, мудрым наставником и в то же время



добрым другом для всех медицинских работников.

Как и полагается всесторонне подготовленному специалисту, заслуженному врачу России, Н.Е. Васюкова постоянно совершенствует свои знания в области медицины.

Своим характером, добрым отношением к людям Нина Евгеньевна заслужила всеобщее уважение и авторитет пациентов, так как сама к ним относится с особой добротой и вниманием. Нина Евгеньевна Васюкова - удивительный человек, заботливая мать, бабушка и прабабушка.

Мы поздравляем Нину Евгеньевну с Днем 8 Марта, желаем крепкого здоровья, большого человеческого счастья и от всей души выражаем ей признательность за ее нелегкий, но благородный труд!

Л. ГРИГОРЬЕВА.

Песня - верный друг их навсегда

Весна - самое прекрасное время года, когда сердце поет от любви к жизни. Как же здорово, что существует такая прекрасная пора, как весна, когда все радуются, влюбляются и не теряют хорошее настроение.

сама отмечает, разницы этой она совершенно не чувствует и даже наоборот эмоциональность, подвижность, находчивость старших коллег ее стимулирует на деятельность, на работу. Вот такие они солистки ансамбля



«Вдохновение», которые не только вдохновляют, но и дарят людям радость своими песнями. Они, как весна, всегда яркие и разные с неиссякаемой любовью к жизни.

Наш корр.
Фото предоставлено телерадиокомпанией РОССИЯ ГТРК «Калуга».



Именно такое яркое, как сама весна, теплое настроение вот уже много лет дарит жителям нашего района (и не только) вокальный ансамбль «Вдохновение» Износковского районного Дома культуры. В этом году ансамблю исполняется 15 лет. За эти годы не раз менялись музыкальные направления в творчестве коллектива, менялись солистки.

Сегодня в составе ансамбля «Вдохновение» - обладательницы не менее прекрасных голосов. Руководитель ансамбля Ирина Васильева и участницы коллектива Земфира Герасимова, Наиля Синдеева, Татьяна Шишкова накануне Международного дня 8 марта приняли участие в программе «Открытая студия» Государственной телевизионной и радиовещательной компании РОССИЯ ГТРК «Калуга», где спели песни из своего репертуара, полюбившиеся многим, а также рассказали о том, как создавался коллектив, о его сегодняшнем дне.

Тепло встретили радиослушатели выступление этих милых женщин и даже были звонки в студию со словами благодарности за их песни и творчество.

Кажется, что для этих милых дам время остановилось. Самая молодая участница коллектива Наиля Синдеева, молодая мама двоих детей, три года назад легко влилась в состав ансамбля, который постарше ее, но, как она

Как писал Л.Н. Толстой, «все счастливые семьи похожи друг на друга...» Счастливой можно назвать семью Ольги Алексеевны и Александра Валерьевича Никитиных из п. Мятлево. Многие считают, что воспитание детей - дело очень хлопотное. Времени на себя почти не остается. Однако факты свидетельствуют о том, что многодетные семьи - самые счастливые. В таких семьях дети и родители поддерживают теплые отношения, заботятся друг о друге и не жалуются на скучу.

Ольга Алексеевна Никитина более десяти лет успешно трудится в должности начальника почтового отделения п. Мятлево. Ее муж - в пожарной части. У них трое детей. Старший сын Александр - студент Калужского университета им. К.Э. Циолковского, дочь Алена - ученица Мятлевской средней школы им. А.Ф. Иванова, младшая дочь Татьяна ходит в детский сад.

В прошлом году Ольга Алексеевна с мужем отметили 20-летие совместной жизни. Прожитые годы, несомненно, наложили свой отпечаток на каждого из супругов. И в том, что прожит вместе такой значимый срок, - заслуга обоих. Но, вне всяких сомнений, не обошлось тут без женской мудрости, которая пришла к Ольге Алексеевне с годами. Мудрость



О.А. Никитина и ее большая, дружная семья.

рец по натуре. От нее зависит погода в доме и настроение всей семьи. Главный ее инструмент - любовь, искренность, понимание и терпение.

Ольга Алексеевна не стремится доминировать в семье. Она делает так, что все тут на равных. Она понимает, что воспитание детей напоминает строительство высотных домов,

где родители - архитекторы, дизайнеры и просто специалисты разного профиля. И то, что в современном обществе зачастую появляются перекошенные и серые дома, вина родителей. Именно поэтому дети Никитиных воспитываются в труде, разбираются в огородничестве и заботятся друг о друге.

Дети видят в маме не только строгого воспитателя, а старшего друга, который может дать верный совет, с которым можно поделиться переживаниями и быть понятым. Они знают, что с мамой не надо надевать маску, что можно быть всегда собой и быть понятым.

Желаем Ольге Алексеевне семейного благополучия, быть всегда согретой любовью, со счастливым блеском в глазах! Пусть каждый день будет маленьким праздником. И пусть всегда будет повод для счастливой улыбки. А от улыбки Ольги Алексеевны Никитиной ее землякам всегда светло и радостно.

Т. АНДРЕЕВА.

Материнская ласка конца не знает

Русская пословица гласит: «С матерью жить - ни скуки, ни горя не знать». И действительно, даже обойдя весь свет, ни в одном месте не найдется никого, кто бы обнял нас и прижал к груди с такой же нежностью, любовью и заботой, как мать.

В семье чаще всего мать занимается воспитанием детей. Она терпит неудобства и боль начиная с момента беременности. Но настоящие материнские заботы наступают после рождения ребенка: кормление, пеленание, купание, воспитание, лечение, обучение и многое другое. И на протяжении всей жизни она трепетно и неустанно заботится о своем ребенке. И все нескончаемые, безграничные жертвы со стороны матери невозможно восполнить никакими материальными благами.



Снежана Ивановна Кукушкина - многодетная мама троих приемных и трех собственных детей. Она - достойная женщина, заслужившая любовь как со стороны своих родственников, так и со стороны соседей, коллег и друзей. У Снежаны Ивановны высшее экономическое образование, но в душе она тонкий педагог и психолог. Она умеет найти общий язык не только со своими детьми, но и с друзьями и одноклассниками детей. Благодаря ее заботам дети хорошо учатся, умеют правильно себя вести в обществе, читают книги, занимаются творчеством. У них нет привычки втравливать в разговор взрослых, смеяться над ошибками других.

Семья Кукушкиных является постоянным участником районных и областных конкурсов, где занимает призовые места.

Но самое главное место, где раскрывается душа человека, вырабатываются его привычки, пристрастия, где осознание переходит в действие, а личность развивается в том или ином направлении, - это его дом. Первые духовные наставления, представления о моральных принципах и правилах приличия человек получает в своем доме. Эти самые первые знания влияют на него в течение всей его последующей жизни. А дом у Снежаны Кукушкиной очень уютный. И сама она хорошая хозяйка: умеет вязать, занимается разведением цветов, вместе с детьми делает всевозможные поделки. Особый ее конек - кулинария. В семье ее искренне любят и за вкусные пироги, и за заботу, и за терпение, и просто за то, что она есть.

Среди всевозможных достоинств женщины главное - быть матерью. Спасение общества возможно только с воспитанием истинных матерей.

Л. НИКОЛАЕВА.

Из праздничной погоды

ете наш коллектив своими обезоруживающими улыбками! Пусть весна подарит вдохновение и счастье, пусть каждый день будет наполнен яркими эмоциями, добрыми подарками и крепкими объятиями близких.

В. Беляков, директор МКУ «ЕДС МР «Износковский район».

* * *

Уважаемая редакция! Разрешите через вашу газету выразить слова глубокой признательности и поздравить с Международным женским днем 8 марта социального работника Любовь Владимировну Воробьеву.

Мне уже 88 лет, дети живут далеко, и Любовь Владимировна помогает мне во всем: и в магазин сходит, и дорожки почистит от снега, и в доме наведет порядок. Она очень душевный, добрый, отзывчивый человек, с уважением относящийся к пожилым людям. Спасибо ей за заботу обо мне, здоровья ей и всего самого доброго.

Зинаида Ефимовна Орлова, жительница села Шанский Завод.

* * *

Дорогие женщины МКОУ «Извольская ООШ»!

В этот весенний день примите искренние поздравления по случаю волшебного праздника - 8 Марта! Весна в этот день особенно прекрасна, природа особенно красива, солнце самое яркое и небо самое чистое, а на душе тепло и радостно. Пусть ваши глаза в этот день останутся самыми счастливыми на всем земном шаре, самыми светлыми и радостными. Счастья вам и любви, мужской поддержки и заботы!

С уважением, ваши коллеги Р. Тимофеев, А. Сорокин.

НАШИ ДУХОВНЫЕ ЦЕННОСТИ

Воспитанники калужской воскресной школы познакомились с творчеством мятлевского художника

23 февраля в Мятлевском храме в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» состоялась встреча воспитанников воскресной школы храма Покрова Пресвятой Богородицы, что на рву города Калуги с известным российским художником декоративно-прикладного искусства Самвелом Саркисяном. Данный

приезд учащихся воскресной школы в Мятлево далеко не первый: группа неоднократно посещала поселок, знакомилась с его историей, бывала в музее Мятлевской средней общеобразовательной школы имени А.Ф. Иванова. Ребята принимали участие в богослужениях, проводимых в храме, посещали вместе со своим руково-

дителем Еленой Владимировной Разумовской значимые места населенного пункта.

В нынешний приезд группа воспитанников калужской воскресной школы, состоящей из 14 человек, смогла познакомиться с творчеством мятлевского художника, посмотреть его работы, выполненные в жанре мелкой пластики из бивня мамонта и металла, а также задать интересующие вопросы. Самвел Гургенович провел с гостями познавательную беседу, познакомив ребят с базовыми основами своего творчества. Будучи мастером Патриарших мастерских, он рассказал о том, в чем кроется отличие православной традиции в мелкой пластике, основах канона, принятого Православной Церковью. Также он наглядно продемонстрировал набор инструментов, необходимых для выполнения данной работы, показал, как создают-

ся миниатюрные резные иконы на практике. Попробовать свои силы в резьбе по кости смогли и сами воспитанники.

Немалый интерес вызвали у ребят подстаканники. Посвященные важным историческим событиям, таким как Куликовская битва, Бородинское сражение, взятие Азова, битва за Севастополь и многим другим, они позволяют прикоснуться к истории, которая, благодаря мастерству художника, обрела свое материальное воплощение в металле.

Многовековой опыт, накопленный русскими мастерами, скрыт в творчестве Самвела Гургеновича. Взяв за основу старые традиции, он творчески переосмыслил их, возродив давно забытое направление творчества в современной России. Работы мастера демонстрировались на многочисленных региональных, всероссийских и международных

выставках. С.Г. Саркисян - трижды лауреат областной премии имени Афанасия Куликова, награжден многочисленными грамотами и дипломами разных уровней.

Выполненные художником изделия имеются у ряда крупных деятелей Русской Православной Церкви, включая самые высшие чины церковной иерархии. А потому для воспитанников воскресной школы данное знакомство стало весьма познавательным, способствующим их развитию в плане восприятия духовной культуры.

По завершении беседы гости также смогли пообщаться с главой муниципального образования «Поселок Мятлево» Светланой Викторовной Кузьминой. Она рассказала об истории поселка Мятлево, его исторических деятелях, а также провела познавательную экскурсию. Таким образом, гости Мятлевского прихода получили много новых впечатлений и информации, которая окажется для них полезной в плане расширения своего кругозора.

Иерей Дионисий Лобанов,
настоятель Мятлевского храма
в честь иконы Божией
Матери «Всех скорбящих
Радость».



ОФИЦИАЛЬНО

Рабочая встреча главы региона с полномочным представителем Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе

1 марта в Москве состоялась рабочая встреча губернатора области Анатолия Артамонова с полномочным представителем Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Алексеем Гордеевым.

Обсуждались вопросы реализации майских указов и стратегических инициатив Президента России Владимира Путина на территории региона.



Анатолий Артамонов отметил, что, несмотря на продление антироссийских санкций, в области ведется активная работа по привлечению инвестиций. В регионе действуют 164 инвестиционных проекта, 99 из них уже реализованы. Объемложенных инвестиций с начала 2017 года составил свыше 31 млрд. рублей. Создано более 2 600 новых рабочих мест.

2017 год стал прорывным в жилищном строительстве: введено в эксплуатацию 864 тысячи кв. метров жилья, что на 14 процентов больше уровня 2016 года. По объему строительства жилых домов на тысячу жителей Калужская область занимает третье место в Центральном федеральном округе. Регион выполняет все социальные обязательства в отношении особых категорий граждан: в 2017 году жилье получили 167 человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих право на обеспечение жильем.

Продолжается реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». В 2017 году на мероприятия по благоустройству дворовых и общественных территорий направлено более 545 млн. рублей: из федерального бюджета - 262 млн. рублей, из областного - более 283 млн. рублей.

В рамках исполнения поручений Президента России в сфере социальной политики ведется большая работа по поддержке материнства и детства, повышению рождаемости. В настоящее время суммарный коэффициент рождаемости в области превышает среднероссийский показатель.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

АКЦИИ

28 февраля в ГБУ КО «Центр социальной помощи семье и детям «Доверие» подвели итоги областной акции «Мой папа - самый лучший». По традиции акция бывает приурочена к празднованию Дня защитника Отечества и проводится с целью пропаганды семейных ценностей и ответственного отцовства.

На праздничное, заключительное, мероприятие в г. Калугу были приглашены семьи из семи районов нашей области, которые победили в первом этапе соревнований на местном уровне и представили презентационный материал о своей семье в двух номинациях: «Суперпапа» и «Зашитник Отечества в моей семье».

В номинации «Суперпапа» победителем стали участники акции, представляющие наш Износковский район. Многодетная семья Присягина из села Извольск подготовила интересную презентацию о своей семье и заняла первое место. Алексей и Маргарита Присягина воспитывают двух сыновей и дочку, они активно участвуют в районных и областных мероприятиях, у них множество грамот и благодарственных писем за достойное воспитание детей и участие в жизни села и района, ведение здорового образа жизни и привлечение детей к спорту. Старший сын Антон сумел убедить жюри, что именно его папа самый лучший, ведь он на все руки мастер: и дом

построить, и уроки помочь сделать, и отжиматься научить. Папа для него лучший друг и помощник во всем.

В номинации «Зашитник Отечества в моей семье» наш район представляла приемная семья Татаевых. Денис Ермаков рассказал о своем дедушке М.М. Эльдарове - ветеране труда, который продолжает трудиться и в свои 72 года, человеке, имеющем четыре высших образования и прививающем любовь к знаниям своим 18 внукам и двум правнукам. Всем победителям и лауреатам были вручены дипломы и памятные подарки. Специалисты Цен-

Мой папа - самый лучший!



тра организовали для детей и родителей веселую игровую программу и чаепитие, а в завершение праздника ребята посетили кинотеатр и посмотрели мультфильм.

Выражаем благодарность семьям нашего района, которые откликнулись на предложение принять участие в мероприятии, и поздравляем победителей, желаем всем благополучия, дальнейших побед и успехов!

А. БОРОНИНА,
социальный педагог ГБУ КО
«Центр «Доверие»
в Износковском районе.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

Уголовная ответственность за фиктивную регистрацию иностранных граждан по месту пребывания

21 декабря 2013 года принят Федеральный закон № 376-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», который вступил в силу 3 января 2014 года.

Согласно данному закону в Уголовный кодекс внесены статьи: статья 322.2 «Фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации и фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации» и статья 322.3 «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации».

Фиктивная регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства - регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо его регистрация в жилом помещении без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, либо регистрация гражданина РФ по месту пребыва-

ния или по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) жилого помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания).

По всей территории России находятся граждане, которые регистрируются в своих частных домах или квартирах людей, которые фактически в них проживать не будут. В основном эти люди являются иностранными гражданами, приехавшими на заработки из соседних стран. Но для того, чтобы найти работу, им нужна регистрация. Юхновский район Калужской области не стал исключением, в 2018 году возбуждено пять уголовных дел, выявлено 42 преступления, предусмотренных ст. 322.2 и ст. 322.3 УК РФ.

Работа по выявлению незаконно зарегистрированных граждан продолжается. К хозяевам жилья, в котором прописано более двух иностранных граждан, не имеющих цели постоянно проживать в жилом помещении, будет применяться уголовное наказание.

Уважаемые граждане, помните, действуйте в чьих-то интересах, вы подставляете в первую очередь самих себя.

С. СОЛОДУХИНА,
начальник отделения по вопросам миграции.



Праздник 8 Марта такой трогательный, волнующий и неповторимый... Один раз в году мужчины, засучив рукава в прямом смысле слова, специально для нас, и только для нас, красивых, готовят праздничный обед. И, как всегда, перед озабоченными мужчинами встает один и тот же вселенский вопрос: что приготовить на 8 Марта? Чтобы помочь в этом ох каком нелегком деле, мы подготовили специальную подборку рецептов к 8 Марта. Все блюда красивые, легкие и полезные, поэтому непременно должны понравиться прекрасной половине.

Салат «Дамский каприз» (классический рецепт)

Ингредиенты: куриное филе - 400-500 г, сыр - 200 г, консервированный ананас - 250 г, майонез - по вкусу, соль - по вкусу/по желанию, молотый черный перец - по желанию.

Приготовление.

Аппетитный на вкус, простой в приготовлении салат «Дамский каприз» - прекрасный вариант вкусной закуски из минимального количества компонентов. Приготовленный по классическому рецепту, салат состоит всего из четырех базовых компонентов: отварного куриного филе, консервированного ананаса, сыра и небольшого количества майонеза, и получается сытым, сочным и очень нежным на вкус. Заранее отварив куриное филе, такой салат можно приготовить и подать к столу буквально за несколько минут, что в праздничной суматохе порой очень выручает.

Охлажденное отварное куриное филе нарежьте небольшими кубиками.

Натрите сыр на мелкой терке.

Нарежьте консервированный ананас небольшими кусочками.

Выложите в салатник или порционную емкость для подачи салата слой натертого сыра и смажьте его небольшим количеством майонеза.

Добавьте слой куриного филе, еще немного майонеза и по желанию щепотку соли и/или молотого черного перца.

Добавьте слой консервированных ананасов и повторите слои, смазывая каждый слой небольшим количеством майонеза.

Присыпьте салат натертым сыром и подавайте к столу.

В упрощенном варианте подачи можно просто смешать все компоненты, добавить немного майонеза и приправить салат по своему вкусу. По желанию можно добавить один мелко нарезанный зубчик чеснока.

Классический салат «Дамский каприз» готов.



Запеченная курица по-прованс

Ингредиенты: 1 курица (1,8-2 кг), 3 луковицы, 5 помидоров, 150 г маслин без косточек, 6-8 зубчиков чеснока, 2 ч.л. сухих прованских трав, 1/2 ч.л. семян фенхеля или укропа, черный молотый перец, 1,5 ч.л. соли, 50 г оливкового масла, 150 г твердого сыра.

Приготовление.

Тушку курицы режем на части: по два кусочка с каждой дреки, по два кусочка с каждого окорочка, крыльшки. Хребет оставляем, из него можно сварить бульон.

Если хотите приготовить диетическое блюдо, то шкурку с

ВЕСТИНИК МЧС

Холод пожарам не помеха

В зимний период Главное управление МЧС России по Калужской области еще раз напоминает основные правила пожарной безопасности, соблюдение которых поможет избежать пожара.

Если вы эксплуатируете электрический обогреватель, необходимо знать следующее:

✓ пользуйтесь обогревателями только заводского производства, устанавливая эти приборы на безопасном расстоянии (указанном в техническом паспорте на изделие) от горючих предметов и материалов;

✓ если электропроводка в доме, квартире старая, ветхая, а розетки неисправны, нужно пригласить квалифицированного электрика, не следует доверять ремонт электрооборудования случайным людям;

✓ в одну розетку не рекомендуется включать более двух электроприборов, иначе из-за превышения максимально допустимой нагрузки может возникнуть аварийный режим работы электропроводки (разогрев токоведущих проводов и жил), в результате чего может возникнуть «короткое замыкание» и, как следствие, пожар;

✓ уходя из дома даже на несколько минут, выключайте все электроприборы из розеток.

Если вы эксплуатируете отопительную печь, необходимо знать следующее:

✓ возле отопительной печи не должны находиться сгораемые материалы и предметы;

✓ дрова для топки должны соответствовать размерам топливника;

✓ топите печку всегда с закрытой дверцей топливника;

✓ очищать дымоходы от сажи необходимо в начале отопительного

курицы удаляем. Солим мясо и на время отставляем в сторону.

Очищаем от кожуры лук. Разрезаем каждую луковицу пополам, затем шинкуем лук перьями. Кому больше нравится полукоццами, можно порезать полукоццами.

Берем спелые мясистые помидоры. Если кожура у помидоров толстовата, то их следует обдать кипятком, а затем кожуру снять. Режем помидоры дольками. Семена и жидкость лучше убрать.

Оливки без косточек режем пополам.

Смешиваем оливки, помидоры и лук. Слегка солим, но помним, что оливки достаточно соленые и во время готовки они отдадут часть соли.

На дно противня или жароустойчивой формы выкладываем половину овощной смеси. Сверху кладем кусочки курицы.

Мелко режем чеснок, соединяем его с сухими прованскими травами, семенами фенхеля или укропа, добавляем соль, перец и оливковое масло. Желательно эту смесь немного помять ступочкой, чтобы чеснок и специи передали маслу часть своего вкуса.

Полученной смесью из чеснока и приправ обмазываем курицу. Поверх куриных кусочков снова кладем овощной слой.

Ставим противень в духовку. Курицу по-французски запекаем в духовке при температуре 180-200°С.

Чтобы овощи во время готовки не обгорали, через полчаса накрываем противень фольгой.

Готовится курица по-провански примерно 1,5 часа. Минут за 15 до окончания готовки посыпаем наше блюдо тертым сыром и снова ставим в духовку. Когда сыр расплывается и слегка поддумянится, вынимаем курицу из духовки. Курица, запеченная в духовке на французский манер, готова. Приятного аппетита!

Торт «Сладкоежка»

Ингредиенты: (для теста) масло сливочное - 130 г, сахар - 200 г, яйца 3 - шт., мука - 200 г, сода - 1 ч.л., лимонный сок; (для крема) жирная сметана - 300 г, сахар - 100 г, банан - 1 шт., шоколад - 50 г, ягодный сироп - 2 ст.л., ягоды для украшения.

Приготовление: сливочное масло растопить, добавить сахар и перемешать, вбить яйца по одному, добавить соду, погашенную соком лимона, и просеянную муку. Все хорошо перемешать. Вылить в форму и выпекать в духовке при температуре 200 градусов 30 минут. Готовый корж остудить и разрезать на две части. Сметану взбить с сахаром и оставить на 20 минут. Нижнюю часть коржа переложить на блюдо и пропитать частью крема. Выложить плотным слоем порезанный кружочками банан. Верхний слой коржа порезать небольшими ломтиками. Каждый кусочек обмакнуть в крем и выложить на слой банана горкой. Поставить в холодильник на 30-40 минут. Достать из холодильника и полить растопленным шоколадом и сиропом. Украсить ягодами. Дать настояться еще пару часов и подавать к столу. Приятного аппетита!



ОБЪЯВЛЕНИЯ * ИНФОРМАЦИЯ

8 марта в 16.00

в КСЦ «Олимп» состоится праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню, с участием артистов Дворца культуры с. Саволинка. Приглашаются все желающие!

● ОРГАНИЗАЦИЯ ЗАКУПАЕТ У НАСЕЛЕНИЯ СЫРОЙ БЕРЕЗОВЫЙ ГРИБ ЧАГА ЗА 40 РУБ/КГ. САМОВЫВОЗ.

Тел. 8-910-525-79-78.

В АО «МосМедынъагропром», г. Медынь, ТРЕБУЮТСЯ:
водители, трактористы, инженер по охране труда, слесарь животноводческого оборудования, ветеринарные врачи, осеменаторы, зоотехники, ортопед по обработке копыт, операторы машинного доения, скотники, разнорабочие.
Тел.: 8-920-887-10-19, 8-920-881-47-92.



Анонс

За помощь -
в Кадастровую палату!

Вам необходимо получить услуги по подготовке проектов договоров купли-продажи, мены, дарения объектов недвижимости? Ищите подходящего специалиста?

Сотрудники филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области (Кадастровая палата) готовы оперативно помочь вам в решении данного вопроса.

Специалисты Кадастровой палаты предоставляют новые виды деятельности, в число которых входят информационные, справочные, аналитические и консультационные услуги, анализ программ и проектов.

Предлагая новые услуги, Кадастровая палата ставит своей задачей повышение качества и доступности оказания государственных услуг Росреестра, внесение в кадастр недвижимости достоверных сведений, нормализацию земельно-имущественных отношений.

Кадастровая палата гарантирует полную юридическую и финансово-вую ответственность при оказании услуг, высокий уровень профессионализма и компетенцию в сфере оборота объектов недвижимости.

В зависимости от запроса клиента специалисты Кадастровой палаты оперативно представляют информацию, обеспечат справочными услугами, а также обработают и систематизируют представленные вами документы. Проконсультируют и профессионально дадут рекомендации, комплексно и систематизировано проверят предоставленную документацию, выявят проблемы и неточности, а также предложат пути их решения, составят договор купли-продажи, мены, дарения объектов недвижимости.

По всем возникающим вопросам жители могут обращаться к специалистам филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области по телефону 8-902-933-0911, по электронной почте uslugi@40.kadestr.ru или обратиться в офис по адресу: г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, 121.

Следующий номер «Рассвета»
выйдет 13 марта.

газа, не ускорив приготовление пищи. Пламя регулируется поворотом ручки краника горелки;

✓ по окончании пользования горелкой нужно закрыть ее краник;

✓ перед зажиганием горелки духовку духовку необходимо пропустить путем резкого открытия и закрытия дверцы духовки (3-5 раз);

✓ плиту необходимо содержать в чистоте, не допуская ее засорения (особенно горелок) пролитой пищей и т.д. При загрязнении газ будет сгорать не полностью, с выделением отравляющего угарного газа;

✓ не зажигайте одновременно более двух горелок;

✓ не пользуйтесь газовой плитой более двух часов;

✓ по окончании пользования плитой проветрите кухню и квартиру.

Если пожар все-таки возник:

✓ сразу же звоните по телефонам: 01, 101 или 112;

✓ постараитесь как можно быстрее покинуть горящее помещение, помните выйти из опасной зоны маленьким детям и престарелым людям;

✓ покидая горящее помещение, обязательно закройте за собою двери и окна, иначе от притока свежего воздуха пожар разгорится еще быстрее;

✓ дым на пожаре опаснее огня, поэтому, если помещение сильно задымлено, прорвигайтесь к выходу на четвереньках, прикрыв нос и рот мокрой тканью;

✓ если не можете вызвать пожарную охрану, стучите в пол, в стены, громко зовите на помощь соседей; попытайтесь доползти до дверей или окна, ждите помощи, лежа на полу: там больше свежего воздуха.

В случае любой чрезвычайной ситуации обращайтесь по телефону 112.

Телефон доверия Главного управления 54-77-90.

О. ЕРОХИНА,

заместитель начальника ПСЧ № 33 ФГКУ
«5 ОФПС по Калужской области».

Износовская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель:
администрация муниципального района
«Износовский район».
Главный редактор В.А. Носорева

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.
ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.

Адрес редакции:
249880 с. Износовка Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
также принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ
Подписано в печать: 02.03.18
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.
ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.

Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).